
                                                                                                                                                                                                      Teut-TrsÜbg 

1. Was bedeutet die Gleichstromverstärkung (Erklärung plus Formel)? 
 

2. geg.: B = 180; UBE = 0,7V; IC = 4mA. ges.: IB , RB , UCE  

                                                UB = 12V                                       

            RB              RC =1K                                            ? 

 

 

 

 

                                             0V 
 

3. Gemessen wurde: UBE = 0,7V, UCE = 4V; ges.: IC , IB , B 

                                                UB = 12V  
            RB =      RC1 =       RC2 = 

                470K     2 K       4 K  
 

 

 

                                              0V 
 

4. geg.: B = 150; UBE = 0,7V; IC = 4mA. RB2 = 40 K ges.: IB , RB1 , UCE  

                                                 UB = 12V 

            RB1             RC =1K 

 

 

 

            RB2 

                                                 0V 
 

8. Gemessen wurde: UBE = 0,7V, IC  IE = 3mA , ges.: IB, B, UCE 

                                                UB = 12V  
            RB =      RC =2 K 
                 0,5M 

 

 

                         RE =100  

                                                  0V 
 

9. Gemessen wurde: UBE = 0,7V, UCE = 4V; ges.: IC , IB , B 

                                                UB = 12V  
            RB =      RC1 =       RC2 = 

                470K     2 K       4 K  
 

 

 

                                                0V 
 

10. geg.: B = 220; UBE = 0,65V;. ges.: UCE und IC wenn a) S1 offen ist und b) der Schalter geschlossen ist 

      Trs. als Schalter                                                         und c) IB , RB für ü=1 und ü=10  

                                              UB = 12V  
            RB          RC =1,2 K                          
                  

 

  S1 

 

 

 

 

11. Gemessen wurde: B = 220 ges.: Wie groß ist UCE , UBE , IC, IB, wenn der Schalter geschlossen wird? 

                                                UB = 12V  
            RB =      RC =2 K                          
                 0,5M 

 

  S1 

 

 

 

 


